



第六十届会议

议程项目 151

联合国苏丹特派团经费的筹措

联合国苏丹特派团 2006 年 7 月 1 日至 2007 年 6 月 30 日期间
预算

秘书长的报告

更正

1. 第 7 段第三句“轮流到朱巴战地指挥部”改为“轮流到朱巴外地办事处”。
2. 第 16 页第 11 项“产出”中“队部保护/部队总部保护”改为“队部保护/外地办事处保护”。
3. 第 32 页最后一段第二句“一名回返、恢复和重返社会干事”之前加上“伦拜克调来的”。
4. 中文本无需改动。
5. 第 55 页脚注 a 和 b 改为：
 - a 2006-2007 年费用估计数包含 20% 的空缺率, 与 2005-2006 年相同。
 - b 2006-2007 年费用估计数包含 25% 的空缺率, 与 2005-2006 年相同。
6. 附件 B 部分“区域行政办公室”中“1 INPO”改为“1 INP”。

